

Sławno, dnia 24 sierpnia 2010 r.

ZAPYTANIA I ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

dotyczy: **Przebudowa chodnika przy ulicy Powstańców Warszawskich w Sławnie**

W dniu 23 sierpnia 2010 r. wpłynęły zapytania dotyczące przetargu nieograniczonego na „Przebudowa chodnika przy ulicy Powstańców Warszawskich w Sławnie”, następującej treści:

Pytanie nr 1

Prosimy o podanie przykładowych wzorów ławek oraz koszy na śmieci, które należy zamontować.

Odpowiedź:

Kosz nr kat. 03.034 kolor czarny mat

Ławka Wola nr kat. 02.079

kolor:

- konstrukcja - czarny mat
- deski – wzornik Tikkurila 5055

Producent ZANO Mirosław Zarotyński, ul. Lindego 7a , 30-148 Kraków www.zano.pl

lub równoważne.

Pytanie nr 2

Czy kostka granitowa kolorowa gr. 6 cm ma być kostką łupaną z płyty o stałej wys. 6 cm, czy surowo łupaną nieregularną o wym. 6 cm +/- 2 cm?

Odpowiedź:

Kostka granitowa kolorowa gr. 6 cm łupana z płyty o stałej wys. 6 cm.

BURMISTRZ MIASTA

dr inż. Krzysztof Marek Frankenstein

Do wiadomości:

- 1) Pytający
- 2) strona internetowa: <http://um.slawno.ibip.pl>
- 3) a/a